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Den 02.12.14 
Referat af SB-møde d. 01.12.14 
 
Tilstede: Emilie, Marianne, Christina, Connie, Ditte, Solveig, Mette, Mikkeline, Nina, Zain, Pia og Karen 
 

1. Godkendelse af dagsorden  
Godkendt 

 
2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referatet af mødet d. 31.10.14 blev godkendt 
 

3. Meddelelser fra elevrådet  
Zain havde afholdt elevrådsmøde uden deltagelse af lærer og det var gået rigtig godt. Nogle 
elever var mere åbne overfor Zain, da der ikke var en lærer. Eleverne vil rigtig gerne have 
Bavneby igen. Forslag fra SB om at der kunne sættes en postkasse op, hvor elever kunne 
komme med forslag til hvad de gerne ville have SB drøftede. 
 

4. Opfølgning på budget samt sygefravær – bilag kommer senere grundet systemproblemer  
Det administrative system er nede, så det er ikke muligt at se en opdateret oversigt over 
henholdsvis sygefravær og økonomi. Sygefraværet er lidt stigende i forhold til sidste år, men en 
del af årsagen er 2 langtidssyge. Tallene fra Valby Bladet er ikke retvisende. Pia har kontaktet 
områdechefen, således at tallene kan blive forklaret korrekt. Hvis SB kan være behjælpelig i 
forhold til personalets trivsel, vil de meget gerne hjælpe. 
3.prognose viser et underskud på ca. 1,5 mill. Der er lavet en økonomisk handleplan med 
forvaltningen. Vi sparer, hvor vi kan på driften, men det er på lønninger, hvor besparelsen giver 
effekt. 

 
5. Forespørgsel om studietur i forbindelse med udviklingsprojekt  

SB godkendte 1 omlagt skoledag og en skoledag i forbindelse med en studietur for 
lærerkollegiet. Der skal arbejdes på at skolepædagogerne også kan deltage. Alternativt skal der 
arrangeres noget efterfølgende, hvor de også kan deltage. 

 
6. Planlægning af møde med Kontaktforældrene (fastsættelse af dato og fokus på indhold) 

Onsdag d. 21.01 kl 17-19. 
Forslag til emner: 
Den røde tråd i kontaktforældrerollen 
Hvad vil forældrene gerne have på dagsordenen 
Dilemmaet med klasselærer kontra klasselærer, hvem er ansvarlig for hele klassens trivsel? 
SB orienterer om deres visioner og arbejde med principper og arbejdet i SB generelt. 
 

7. Drøftelse og nedsættelse af arbejdsgrupper  
Der blev nedsat 3 arbejdsgrupper.  
Kontaktforældremødet: Ditte, Mette og Christina 
Årshjul: Nina, Mikkeline og Emilie 
Markedsføring/kommunikation: Marianne, Connie og Solveig 
Der var kun 20 minutter til at arbejder i grupper. 
 

8. Meddelelser (skriftlige, som kan spørges ind til) 
Skolens ledelse:  
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• orientering om kommende høring i forbindelse med fritidshjemstruktur (høring 
kommer snarest) 

• ny tillidsmand 

• øvrige fokuspunkter 
 
           Forældrene: Modtagelse af nye børn og inklusion 

     Forældre savner informationer om nye elever, der starter og når elever holder op. 
     Skolen har en procedure for modtagelse af nye elever. 

 
9. Evt. 

Intet 
 

10. Emner til kommende møder (2 min) 
Trivselsplan,Årshjul, Brug af I-pads og computere i undervisningen, principper 
Dette punkt blev ikke drøftet. 
 

Referent: KB 
 
Næste møde er d. 13.01.15. 


